

МІМІО - новый подход к работе в саду

Меняется мир, изменяются люди. Вместе с этим появляются новые средства общения. Компьютер становится неотъемлемой частью нашей жизни, в том числе образовательного процесса. Создаются новые программы обучения. Всё чаще мы слышим об интерактивных технологиях, интерактивной доске. Интерактивные доски mímio – универсальный способ обучения, который дает возможность наглядно представлять любой материал. На них, как на экран, можно выводить нужную информацию, писать маркером или просто прикосновением руки, а также использовать удобный стилус.

Плюсы использования mímio в работе с детьми:

- Значительно повышает интерес детей к образовательной деятельности.
- Развивает воображение и творческие способности детей.
- Повышает непроизвольное внимание детей, помогает развить произвольное.
- Способствует более эффективному усвоению знаний.
- Позволяет осуществить полисенсорное восприятие материала.

На детских праздниках и развлечениях доска mímio дарит яркие впечатления, эмоции, делает праздник более живым.

Интерактивная доска mímio - ценный инструмент для обучения. Это визуальный ресурс, который помогает воспитателям излагать новый материал очень живо и увлекательно.

Например, при изучении лексической темы «Домашние животные» на занятии по ознакомлению с окружающим дети с удовольствием составляют на доске семьи домашних животных, играют в интерактивную игру «Четвёртый лишний», обобщают знания о внешнем виде домашних животных в игре «Собери картинку» - составляют на доске из отдельных частей тело домашнего животного.

На занятии по развитию речи с успехом можно использовать интерактивную игру «Подбери маму и детёныша». В интерактивной игре «Назови ласково» дети могут упражняться в словообразовании. При развитии связной речи можно составить описательный рассказ о домашних животных, предварительно посмотрев мультимедийную презентацию. На занятиях по математике соотнести число с количеством домашних животных, находить место числа в числовом ряду, «соседей» числа и домашних животных, считать домашних животных в прямом и обратном порядке.

Образовательная деятельность организуется таким образом, что дети сами работают у доски, выполняя задания. Это позволяет педагогу достичь наибольшего эффекта, а также формирует у воспитанников дополнительную мотивацию - им очень нравится работать у доски.

Ещё одно преимущество использования в детском саду – возможность совершать виртуальные путешествия, проведение интегрированных занятий. Известно, что у старших дошкольников лучше развито произвольное внимание, которое становится особенно концентрированным, когда детям интересно. У них повышается скорость приёма и переработки информации, дети лучше её запоминают.

Использование интерактивной доски на занятиях позволяет перейти от объяснительно - иллюстрированного способа обучения к деятельностному, при котором ребенок становится активным субъектом, а не пассивным объектом педагогического воздействия.

Это способствует осознанному усвоению знаний дошкольниками.

Интерактивная доска - ценный инструмент для обучения. Это визуальный ресурс, который помогает воспитателям излагать новый материал очень живо и увлекательно.